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ESTRATTO
VERBALE DI DELIBERAZIONE

DELL'ASSEMBLEA 
DEL CONSORZIO MADONITA PER LA LEGALITA' E LO SVILUPPO

N. 11                   del  11 Luglio 2017

OGGETTO: presa atto progetto e convegno conclusivo – alternanza scuola lavoro con il liceo
                    linguistico Ninni Cassarà di Alimena.

L’anno DUEMILADICIASSETTE, addì  undici  del  mese di   luglio alle  ore  17:00  e  seguenti,
presso  il  Comune  di  Polizzi,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte  dallo  Statuto  sono
convocati i componenti di questa Assemblea del Consorzio.
Sono presenti i rappresentanti dei seguenti Comuni:

Comune Nome Cognome Carica Presente Assente
Alimena X
Blufi X
Bompietro X
Caltavuturo X
Campofelice d.R. X
Castellana Sicula Daniela Fiandaca Vice Sindaco X
Gangi Concetta Quattrocchi Assessore X
Geraci Siculo Leonardo Neglia delegato X
Lascari X
Petralia Soprana Leonardo La Placa Assessore X
Petralia Sottana Leonardo Neglia Sindaco X
Polizzi Generosa Giuseppe Lo Verde Sindaco X
Pollina X
San Mauro C. X
Sclafani Bagni Rosolino Calato Vice Sindaco X
Scillato Giuseppe Pata Vice Sindaco X
Valledolmo X

Assiste  l’adunanza  il  Dott.  Vincenzo  Sanzo,  Segretario  -Direttore  del  Consorzio  il  quale
provvede alla redazione del presente verbale.
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In continuazione di Seduta, Consiglieri presenti n.08 su 17 , Lo Verde, Sindaco di
Polizzi, Fiandaca, Vice Sindaco di Castellana , Calato, Vice- Sindaco di Sclafani

Bagni, La Placa, Assessore di Petralia Soprana, Pata, Vice - Sindaco di Sciallato, ,
Neglia Sindaco di Petralia Sottana anche in rappresentanza, su delega, del Sindaco

di Geraci Siculo, Quattrocchi, Assessore di Gangi .
Per il C.D.A. sono presenti il Presidente Liarda e la Consigliera Laplena.

Oggetto:Presa d’atto progetto e convegno conclusivo – alternanza scuola lavoro
con il liceo linguistico Ninni Cassarà di Alimena. 

Si passa ad esaminare l’argomento posto al punto n.6 dell’o.d.g., avente ad oggetto:
Presa d’atto progetto e convegno conclusivo – alternanza scuola lavoro con il liceo
linguistico Ninni Cassarà di Alimena.   

Il Presidente dell’Assemblea, Sindaco di Polizzi Generosa Giuseppe Lo Verde apre
la discussione sul punto e passa la parola al Presidente del C.D.A. Liarda.
Il  Presidente del C.D.A. Liarda, avuta la parola, espone la proposta e le finalità
dell’iniziativa spiegando che rientra tra le attività poste in essere nell’ambito della
seconda delle principali finalità del Consorzio, accanto a quella dell’affidamento del
Feudo Verbuncaudo, che è quella della diffusione tra i giovani della cultura della
legalità, e che peraltro è coerente con la previsione dell'apertura nel feudo di una
fattoria didattica e che non è secondaria alla missione legata allo sviluppo. Quindi
auspica di poter ripetere l’iniziativa in altri Comuni. 

Il  Presidente  dell’Assemblea,  Sindaco  di  Polizzi  Generosa  Giuseppe  Lo  Verde,
esaurita la discussione, pone in votazione la superiore proposta, che ottiene,  alla
costante  e  vigile  presenza  degli  scrutatori  nominati  ad  inizio  seduta  il  seguente
risultato:
FAVOREVOLI: unanimità dei presenti

L’ ASSEMBLEA
DELIBERA

Di approvare la superiore proposta,  avente  ad oggetto: “Presa d’atto  progetto e
convegno  conclusivo  –  alternanza  scuola  lavoro  con  il  liceo  linguistico  Ninni
Cassarà di Alimena”.
Il  Presidente  dell’Assemblea,  Sindaco  di  Polizzi  Generosa  Giuseppe  Lo  Verde,
informa i colleghi che sta già finendo di predisporre il documento relativo all’atto
vandalico contro la scuola Giovanni Falcone di Palermo e i presenti tutti danno il
loro consenso affinché lo stesso sia dato per approvato.

Non essendoci altri interventi, alle ore 18:51 il Presidente Lo Verde dichiara chiusa
la seduta. 


